



Esélyt a képességeknek program

Az **Esélyt a képességeknek programot** 2005-ben hívtuk életre. Jó képességű, tehetséges 10-18 éves gyerekek ill. fiatalok útját egyengeti.

A támogatottakat személyre szabott formában, ösztöndíjjal, dologi támogatással, a támogatott sokrétű fejlődését segítő kompetenciatréningekkel segíti. Így hozzájárul a bennük rejlő potenciál kibontakoztatását fékező akadályok elhárításához, szociális hátrányok ellensúlyozásához, így a társadalmi mobilitás eszköze.

A konkrét támogatást éves ciklusokra vonatkozó részmegállapodások rögzítik, amelyeket személyre szabott hosszú távú fejlesztési terv alapoz meg.

Az éves támogatási megállapodás fontos része, hogy a támogatott egyéni vállalást tesz saját fejlődésének szolgálatában amiben körültekintően állapodunk meg.

Ösztönözzük, és világosan jelezzük feléjük, hogy a támogatottak felelősen, társaikkal szolidárisan munkálkodjanak boldogulásuk szolgálatában.

Célünk végső soron az, hogy sikeres életpályát érhessenek el, ugyanakkor a társadalom egészséges, szolidáris tagjaivá váljanak.

2009-től tudatosan törekszünk arra, hogy a programba roma származású gyerekeket is integráljunk a társadalmi szolidaritás kis műhelyét megteremtve ezzel.



Merítés, kiválasztás

A programba az évek során kiérlelt pályázati és kiválasztási eljárással kerülnek be a résztvevők, amelynek részeként írásbeli pályázatot ill. ajánlást kérünk, meglátogatjuk a jelentkező családját, találkozunk tanintézetének pedagógusaival, és ha kölcsönösen úgy látjuk, hogy jó eséllyel helye van a programban támogatottak között, meghívjuk nyári *Üdülj és okosodj* tehetségtáborunkba is.

A kiválasztásnál a jelentkezőben rejlő, segítségünkkel kibontható fejlődési potenciál a lényeg és nem önmagában az, hogy a jelölt a jelentkezéskor milyen szinten áll. Döntésünkben az is latba esik, hogy az általunk nyújtható támogatással mennyire eredményesen tudunk hozzájárulni a jelölt képességeinek kibontakoztatásához és arra is figyelünk, hogy jól illeszkedjen be a támogatottak csapatába. Az elérhető szinergiáknak nagy jelentőséget tulajdonítunk. A programba történő felvétel után általában egy próbaév alatt győződünk meg arról, hogy kölcsönösen jó döntésre jutottunk.

A programba bekerülve próbaidős támogatási keretszerződést kötünk, amelyeket az támogatási mellékletek egészítenek ki. Ezeket általában a próbaév után dolgozzuk ki, majd évente megújítjuk az eltelt támogatási év kiértékelése után.



A programot a Nemzeti Tehetség Tanács keretében működő tehetségpontként működtetjük 2013 óta (TP 170 000 464 számon regisztrált tehetségpont), ami számos együttműködési lehetőséget nyitott meg számunkra.



Eredménye, munkatársak és finanszírozás

2005 óta közel 50 gyermek tartós tehetségtámogatása valósult meg, akikre az évek folyamán folyó áron mintegy 80 MFt támogatást fordítottunk közvetlen pénzügyi segítség, dologi támogatások és az évenként szervezett tehetségtáborok valamint hétvégék, tréningek és egyéb programok formájában. Ez idő szerint a harmadik "generáció" vesz részt aktívan a programban.

A program finanszírozása magánadományokból és céges támogatásokból folyik, amelyet az eltelt időszak alatt némi NCA pályázati forrás is segített.

A munkát nagy részben elkötelezett professzionális önkéntesekkel végeztük, egy profi alkalmazottal 2017-ig, akik mellett szerződéses alapon vontunk be időről-időre közreműködőket.

A hosszú távon támogatottak mellett 2007- 2008-ban rövidebb távú tehetségtámogatási pályázatok alapján mintegy 50 BAZ illetve SzSzB (vár)megyei középiskolásnak is adtunk továbbtanulás előtti célzott segítséget.

Matematikai készségfejlesztő kártya



Kiemelkedő programunk a különösen a kisiskolákban tanuló roma gyerekek számolási készségének javítását szolgáló matematikai készségfejlesztő kártya (számpóker) fejlesztése.

Ennek keretében összesen közel 500, 4-8. osztályos gyermek vett részt kísérleti foglalkozásokon Nógrád, Borsod-Abaúj Zemplén és Szabolcs-Szatmár megyékben. A program a COVID miatt megakadt, de 2022-től után további mintegy 200 tanulóval folytattunk országszerte mélyreható próba- valamint fejlesztési hatásvizsgálati foglalkozásokat. Elkészült a legjobb gyakorlatokat és a kártyában rejlő fejlesztési lehetőségeket és módszereket összefoglaló pedagógiai és a kártyahasználatot bevezető, az 1-4. osztályos tanmenethez igazodó alkalmazási lehetőségeket bemutató útmutató is.

2025-ben indul a széles körű bevezetést célzó döntő projektszakasz, amelynek szervezése már zajlik.

Cél, hogy minél előbb hasznosulhasson a célcsoporttal folytatott pedagógiai munkában.



Kapcsolat:

Postacím: 2094 Nagykovácsi Bajcsy-Zsilinszky u.9.

dr. Balogh László: 06 /70 / 4519155
balogh.laszlo@eselytakepessegeknek.hu

Honlap

www.eselytakepessegeknek.hu

2025. január dr.Balogh László



az

***Esélyt a Képességeknek
Alapítvány***

***tehetségsegítő programja
és
számkártya projekt***

Budapest Környéki Törvényszék 52.Pk.60.419/2018/4.
Nyilvántartási szám: 13-01-0004010
Adószám: 19137786-1-13
Bankszámla: MagNet Magyar Közösségi Bank
16200106-11634739-0000000